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ZPRÁVY Z OBCE 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

KONTAKT:  POŠTA PARTNER  POJÍZDNÁ PRODEJNA: 

Obec Libějovice   Pondělí    13:00 – 15:00  Nestanice: 

Libějovice 26, 387 72  Úterý          8:00 – 10:00  Úterý 14:10 -14:20 

Tel.: +420 725 031 368  Středa      13:00 – 15:00   

Tel. starosta: +420 606 692 079  Čtvrtek       8:00 – 10:00  Libějovice: 

E-mail: podatelna@libejovice.cz  Pátek        13:00 – 15:00  Úterý 14:25 -14:35 

Web: www.libejovice.cz  Tel: 724 164 246   

     

 ÚŘEDNÍ HODINY:  OBECNÍ KNIHOVNA:  

 Pondělí, středa: 08:00 - 17:00  Pátek 16:00 – 17:00  

 Pátek: 08:00 - 11:00  E-mail: knihovnalibejovice@seznam.cz  

 Polední přestávka: 11:00 - 12:00    
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 SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ROCE 2025 A 2026 

 
 

 

 

Plast a nápojový karton se vybírá každou první sobotu v měsíci od 8:00 hod.  

Zároveň je možné, od 8:00 do 9:30 hod., na malém hřišti v Libějovicích odevzdat papír, železo, elektroodpad, 

olej z kuchyně, žárovky, staré pneumatiky a nepotřebný textil.  

Pro textil, který je dále upotřebitelný budou pořádány cca 3x ročně sbírky pro Diakonii Broumov. 

 

 KONTEJNER NA BIO-ODPAD 

Kontejner na bioodpad bude od 28. 11. 2025 do 25. 2. 2026 umístěn v Libějovicích. 

CO LZE VHODIT: 

✓ VEŠKERÉ ROSTLINNÉ ZBYTKY (TRÁVA, LISTÍ, KŮRA, ŠTĚPKY, PILINY, ODPAD ZE ZAHRÁDKY) 
✓ ODPAD Z KUCHYNĚ (POUZE ROSTLINNÉ ZBYTKY, OVOCE, ZELENINA) 
✓ VĚTVE (JE PŘIPRAVEN SAMOSTATNÝ KONTEJNER) 

Je zakázáno do kontejneru ukládat uhynulá zvířata, kůže, vnitřnosti, kosti a zbytky jídel včetně pečiva!!!  

Dále žádný materiál nerostlinného původu. 

 

 KALENDÁŘ 2026 

Součástí tohoto čísla občasníku je kalendář Mikroregionu Chelčicko – Lhenického. 

Pokud tento kalendář nenaleznete ve své poštovní schránce, můžete si jej vyzvednout na Obecním úřadě 

Libějovice v úředních hodinách nebo po telefonické domluvě. 

 

 OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU LIBĚJOVICE 

22. 12. 2025  8:00 – 11:00 12:00 – 14:00 

23.12. 2025 – 2.1.2026  ZAVŘENO  V naléhavých případech volejte p. starostu tel. 606 692 079 

 

 OBECNÍ KNIHOVNA 

V pátek 19. 12. 2025 a 2. 1. 2026 bude Obecní knihovna uzavřena. 

 

 NOVINKY NA OBECNÍM ÚŘADĚ 

Od měsíce února lze na pokladně Obecního úřadu Libějovice platit PLATEBNÍ KARTOU.  

Zároveň bude od února možno využívat službu FORMULÁŘE NA WEBU, která slouží k jednoduššímu 

elektronickému vyplňování formulářů potřebných při jednání s úřadem.  

Služba zároveň vyplněný formulář odešle a následně přijde na zadaný email žadateli potvrzení o elektronickém 

úkonu.  

Přihlášení probíhá obdobně jako u úhrady místních poplatků skrze Národní bod pro identifikaci a autentizaci. 

Vyplnění formulářů je možné na adrese: https://sluzby.alis.cz/libejovice. 

Doufáme, že zavedením těchto služeb se zjednoduší a zrychlí komunikace mezi občany a obecním úřadem.  

 

9.12. 23.12. 6.1. 20.1. 3.2. 17.2. 3.3. 17.3. 31.3. 14.4. 

28.4. 12.5. 26.5. 9.6. 23.6. 7.7. 21.7. 4.8. 18.8. 1.9. 

15.9. 28.9. 13.10. 27.10. 10.11. 24.11. 8.12. 15.12. 22.12.  

https://sluzby.alis.cz/libejovice
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 ON-LINE PLATBA MÍSTNÍCH POPLATKŮ A NÁJMŮ Z POZEMKŮ 

FYZICKÝCH OSOB 

Od února 2026 bude zprovozněna aplikace, prostřednictvím které je možno hradit místní poplatky. 

Cílem služby je umožnit občanům získat přehled o svých nezaplacených poplatcích online přes internet,  

z pohodlí svého domova, a ušetřit si cestu na úřad. Poplatky lze na tomto webu i uhradit. 

 

Blíže k nové webové aplikaci: 

Přihlášení probíhá skrze Národní bod pro identifikaci a autentizaci, obdobně jako přihlášení k identitě občana, 

datové schránce apod. Přihlášení ke svému účtu je možné zde: https://sluzby.alis.cz/libejovice nebo přes 

odkaz na webových stránkách obce. 

Podmínkou k tomu, abychom zobrazili poplatky právě vám (příp. vaší rodině), je přihlásit se, tj. elektronicky se 

identifikovat prostřednictvím kvalifikovaného poskytovatele. 

Nová aplikace funguje jako e-shop a přihlášená osoba si do „košíku“ přidá místní poplatek i za členy své 

domácnosti. 

Prostřednictvím aplikace Služby na webu lze uhradit tyto platby: 

• místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství, 

• místní poplatek ze psů, 

• nájmy z pozemků nebo nájmy z hrobových míst. 

Platba se provede prostřednictvím platební brány GoPay. Zde si můžete zvolit mezi několika způsoby platby 

(např. platební kartou, QR kódem, bankovním převodem). 

Možnost platby místních poplatků za více osob (za celou domácnost): 

Před platbou kontaktujte správce místních poplatků na emailu: podatelna@libejovice.cz.   V e-mailu uveďte,  

že máte zájem o platbu místních poplatků on-line za více osob a dále uveďte, která fyzická osoba bude hlavním 

plátcem a za které další fyzické osoby bude poplatek hrazen. Uveďte datum narození a bydliště osob, za které 

budete plátcem. 

Pokud budete platit pouze sami za sebe, není nutné nic dopředu hlásit, jednotlivé fyzické osoby systém 

rozlišuje automaticky. 

Přihlášení do aplikace je možné pouze prostřednictvím elektronické identity občana. 

Po přihlášení se tedy objeví webová stránka identity občana, kde si fyzická osoba zvolí způsob identifikace. 

Nejběžnějším způsobem je bankovní identita nebo e-Občanka. 

• Pro bankovní identitu jsou potřeba údaje, kterými se fyzická osoba přihlašuje do svého internetového 

bankovnictví. Tím ověří svoji totožnost a pokračuje v aplikaci pro platbu poplatků. 

• Druhým častým způsobem je e-Občanka. K tomu je potřeba mít občanský průkaz s aktivovaným 

elektronickým čipem a čtečku čipových karet. 

Podrobné informace k identitě občana jsou zveřejněny na: https://info.identitaobcana.cz/  

 

EMAILY UPOZORŇUJÍCÍ NA POPLATKOVÉ POVINNOSTI JIŽ NEBUDOU AUTOMATICKY ZASÍLÁNY!  

 

 

https://sluzby.alis.cz/libejovice
mailto:podatelna@libejovice.cz
https://info.identitaobcana.cz/
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 ZÁKAZ OHŇOSTROJŮ – MAPA 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa obsahuje zóny, ve kterých je zakázáno zacházet s pyrotechnickými výrobky s výjimkou kategorie F1 podle 

§ 35b zákona č. 344/2025 Sb. 

Účinnost zón s omezeným používáním pyrotechniky je stanovena od 1. 12. 2025. 

 

 NABÍDKA SLUŽEB DOMOVA SV. LINHARTA V CHELČICÍCH 

Již desátým rokem poskytujeme terénní pečovatelskou službu také ve vaší obci. Tato služba je realizována 

v přirozeném prostředí klienta, převážně v jeho domácnosti. Tam jej navštíví pečovatelka a poskytne potřebnou 

pomoc, která nejčastěji spočívá v pomoci o vlastní osobu (hygiena), zajištění jídla a nákupů, úklidu domácnosti, 

doprovodu k lékaři. 

Na pečovatelskou službu má nárok každý, kdo má sníženou soběstačnost – senioři a osoby od 18 let, pokud jsou 

zdravotně znevýhodněny. Jezdíme do obcí Chelčice, Stožice, Libějovice, Truskovice, Malovice, Krajníčko, Bílsko, 

Budyně, Bavorov, Vodňany a jejich přidružených obcí. 

Poskytujeme zejména tyto činnosti: 

- pomoc při péči o vlastní osobu 
- zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí 
- pomoc při zajištění chodu domácnosti (úklid, nákupy) 
- doprovod k lékaři, na nákup, při procházce 
- pomoc při uplatňování práv a obstarávání osobních záležitostí 

Vzhledem k tomu, že je pečovatelská služba v neustálém kontaktu s klienty, může pružně reagovat na jejich 

potřeby a požadavky s ohledem na momentální zdravotní situaci. Respektujeme osobní názor a požadavky našich 

klientů, jak chtějí služby využívat. Žádost o poskytování služby se podává k rukám vedoucí pečovatelské služby 

osobně, prostřednictvím člena rodiny, pečovatelek nebo další osoby. Po následné domluvě přijede sociální 

pracovnice domluvit konkrétní požadavky na službu a seznámí zájemce se všemi pravidly, kterými se řídí 

Pečovatelská služba Chelčického domova sv. Linharta. 

Informace o pečovatelské službě je možné získat v Chelčickém domově sv. Linharta, na obecních úřadech, nebo 

na tel. 606 023 694 (p. L. Troblová Teringlová) a na webových stránkách www.linhart-chelcice.cz . 

http://www.linhart-chelcice.cz/
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KULTURA 

 TRADIČNÍ ZDOBENÍ VÁNOČNÍCH STROMŮ 
1. adventní neděli 30. 11. 2025 jsme ve všech našich obcích společně rozsvítili vánoční stromy. Nechyběly 

koledy, cukroví a dobrá nálada. 

Všem, kterým pomáhali při zdobení a vaření punče, děkujeme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2025 
V sobotu 29. 11. 2025 se uskutečnilo tradiční vítání nových občánků Obce Libějovice. Vítání se uskutečnilo ve 

volnočasovém centru Libějovice, kde jej zahájili místní děti přednesem básniček. Poté starosta obce přivítal 

3 naše nové občánky. Děti a jejich rodiče obdrželi věcné i finanční dary, maminky květiny a rodný list Jihočecha. 

Všechny dary byly spolufinancovány Jihočeským krajem z dotačního programu na podporu narozených dětí  

z Jihočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Občasník obcí Libějovice, Nestanice, Černěves a Lomec 12/2025 

 

Stránka 6 z 10 
 

 TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 

Přispějme trochu, pomozme hodně…tam, kde to mají těžké. 

Již 1. ledna zazní v městech a obcích koleda „My tři králové“. Za zpěvu písně se do ulic vydají tisíce koledníků, 
převlečených za Kašpara, Melichara a Baltazara, aby přinesly radost a boží požehnání a vykoledovaly příspěvky 
pro lidi v těžké životní situaci. Připojit se k dávné tradici dobra a podpořit ty, kterým schází pomoc, podpora a 
naděje, může každý. Dary do Tříkrálové sbírky dokážou proměnit složité životní osudy mnoha lidí. 

Prosíme, přijměte tyto vyslance Charity Česká republika a obdarujte krále a královny koledou. Vybrané peníze 
pomáhají pečovat o nemocné, handicapované, seniory, rodiny v krizi, lidi bez domova, matky s dětmi v tísni a 
další sociálně potřebné.  

A co u nás ve Vodňanech? 
Se známými tvářemi prokřehlých statečných koledníků se potkáte 10. - 11. 1. 2026. V 9:00 budou společně 
vyrážet od vodňanského Kostela Narození Panny Marie do všech vodňanských ulic, okolních vesnic i přilehlých 
oblastí mikroregionu Vodňanska a Bavorovska, aby rozjasnili Vaše tváře koledou a prozářili Vaše domovy 
Božím požehnáním.  

A co koncert, bude letos? 
Díky podpoře a nadšení MěKS se bude tradiční Benefiční Tříkrálový koncert konat v neděli 11.1.2026 od 18:00.  
Tento koncert je již několik let milou součástí a završením celé Tříkrálové sbírky. Celou sbírku tak provází 
mnoho hezké energie, milá setkání, vděčné přivítání, úsměvy i slzy dojetí. A to napříč několika generacemi. 
Výtěžek poputuje taktéž na konto Tříkrálové sbírky. Srdečně vás zveme! 

A co když nestihneme koledníky ani koncert? 
Finanční dary můžete také posílat na účet Charity ČR přímo určený pro Římskokatolickou farnost Vodňany 
66008822/0800, VS 7779201015. QR kód také přikládáme níže. Tyto prostředky budou přičteny k ostatním 
darům, které vložíte do kasiček koledníkům. 

A co loni? Mělo to smysl? 
A jaký. OBROVSKÝ. Meziročně se nám zatím vždy podařilo vybrat více a překonat rekord z předchozího roku. 
Loni to bylo konkrétně 391.383 Kč, což bylo o 21.196 Kč více než v roce 2024. A podíváme-li se na 
celorepubliková čísla, bere to člověku dech. V roce 2025 darovali lidé z celé republiky do 28 803 kasiček 
neuvěřitelnou částku - 184 530 127 Kč. S takovým obnosem už se dá pomoci i tam, kde by jinak zela prázdnota 
a beznaděj. 

A kam přispíváme konkrétně my? 
Na lokální projekty a instituce: 
 

Hospic sv. J.N Neumanna Prachatice a Domácí hospic sv. Markéty Strakonice 
Občanská poradna Farní charity Týn nad Vltavou ve Vodňanech 
Domov Žlutý Petrklíč Lomec 
Domov sv. Linharta Chelčice 
Charita Strakonice, Domov klidného stáří sv. Anny 
Přímá pomoc potřebným 
Volnočasové aktivity – výlet pro koledníky 

A mohu se také podílet? 
ANO, ANO, ANO, PROSÍM. POTŘEBUJEME KAŽDÉHO NADŠENCE. 
Pokud by se našli noví dobrovolníci, kteří by rádi podpořili tuto tradiční charitativní akci, 
obraťte se, prosím, na místní koordinátorku: Renata Tenderová (Vodňany) na tel.: 724 558 449.  
Za jakoukoliv nabídnutou výpomoc budeme velmi vděčni. 

HLEDÁME DOBROVOLNÍKY PRO OBCHŮZKU V NESTANICÍCH. 

Děkujeme za důvěru, pomoc a přejeme všem hlavně pevné zdraví a radostný rok 2026. 
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Qr kód pro Vaše finanční dary 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA 

Všem oslavencům, kteří oslaví své jubileum v lednu gratulujeme a přejeme hlavně pevné zdraví, štěstí a osobní 

spokojenost. 

Kieweg Jan 70 let   

Nováček Jan  55 let   

Svatá Eliška  1 rok 

Oslavencům nad 70 let bude gratulace předána osobně. 

Informace o ochraně osobních údajů: 

Udělený souhlas lze kdykoliv odvolat písemným sdělením obci Libějovice na adresu: Libějovice 26, 38772, e-mail: 

podatelna@libejovice.cz, datová schránka f5jb3yv 

 ZVEME VÁS NA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:podatelna@libejovice.cz
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„Občasník obcí Libějovice, Nestanice, Černěves a Lomec“ periodický tisk územního samosprávného celku obce Libějovice 

e. č. MK ČR E 20707. Veškeré své připomínky a náměty přijímáme vždy do 25. v měsíci. 

Periodicita měsíční, č. 12/2025 vydáno 17. 12. 2025 

 

Až dosloužím, chci do tříděného odpadu. 

 Děkuji, že třídíte.  


